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és anyagi részét illető megkeresések küldendők
Kéziratok viesma nem adatnak.

A házszabály revízió.
Az aktuális politikai kérdések közül 

most a házszabály revíziónak kérdése áll 
az érdeklődés homlokterében. A revízió 
nagyobb ellentéteket idézett fel a pártok 
kebelében, mintsem azt előre gondolni [le­
hetett volna. A függetlenségi pártban ma­
gában is többen aggodalommal néznek a 
revízió megvalósítása elé és olyan érveket 
és szempontokat hangoztatnak, amelyek 
— bár lehetnek tiszteletreméltók — de 
semmi esetre sem egyezhetek össze azzal 
a politikával, amelyet egy többségi párt' 
nak kell követnie.

A függetlenségi pártnak, mint több­
ségi pártnak feltétlenül érdeke, hogy a 
többség akaratának érvényesítését bizto­
sítsa a parlamentben és ezen többségi 
akarat érvényesítése elől elhárítson min­
den olyan akadályt, amely a házszabályok 
gyöngéiben és hiányaiban leli tamaszat. 
Érthető, ha valamely kisebbség fogadja 
aggodalommal a házszabályok szigorítását, 
de semmikép sem logikus, amikor a több­
ségi párt fél attól, hogy saját akaratának 
és törekvéseinek érvényesítését inkább 
biztosítsa.

Olyan parlamentben — és a mai

parlament kétségtelenül ilyen — amely­
ben a többség a nemzet akaratát képvi­
seli és az egész nemzet vágyainak, tö­
rekvéseinek letéteményese, a szigorított 
házszabály józan logika szerint sohasem 
lehet veszedelmes fegyver ennek a több 
ségnek kezében. Hogy a házszabályt' 
szigorítására feltétlenül szükség van, at 
ban ma már körülbelül minden politikus 
megegyezik, aki a tényeket higgadtan, ko­
molyan bírálja és számol a jövő eshető­
ségeivel. A közelmúlt tapasztalatai, a 
nemrég lefolyt horvát obsrukció, keserves 
tanulságot szolgáltattak arra, hogy a ma­
gyar parlament házszabályai elavultak és 
a törvényhozás működését, a nagy több­
ségnek a nemzeti érzületen gyökerező aka­
rata érvényesítését kiszolgáltatják egy ad 
hoc összeverődött kisebbség féktelcnsé- 
geinek. A modern államok törvényhozásai 
már csaknem valamennyien túl vannak 
ezen és a házszabályok szigorításával 
biztosították a tanácskozás zavartalan 
rendjét. Éppen Anglia, amelynek alkotmá­
nyával leginkább szeretik összehasonlí­
tani a magyar alkotmányt, mutat példát 
az úgynevezett sürgősségi indítvány meg' 
alkotására. Ami Angliában indokult és 
észszerű volt, kétszerié inkább indokolt 
és észszerű nálunk, ahol számolnunk kelt

azzal az ténnyel, hogy a választói jogo­
sultság kiterjesztése révén egy csomó olyan 
elem kerül majd bele a magyar törvény- 
hozásba, amely a nemzeti érzülettől ide­
gen és a magyar állam érdekeivel szem­
ben idegen ellenséges érdekeket szolgál. 
Ha csak negyvenen is összeverődnek 
lyen politikusok a választói reform alap­
ján összeülő uj képviselőházban, ez a 
negyven ember a maga államellenes tö­
rekvéseit nekiszegezheti a nagy többség 
akarata érvényesülésének és a parlament 
gépezetének egész működését megbénít­
hatja.

Ezekkel a nyomós indokokkal szem­
ben erejét veszti az a gyönge érv, hogy 
a házszabályok szigorítása révén egy szer­
vilis és mindenre kapható többség a jövő­
ben lehetetlenné teheti minden olyan ki­
sebbség érvényesülését, mely ellenzéki 
állásfoglalásában a nemzeti közérzületre 
támaszkodik. Hiszen, ha csakugyan akadna 
ilyen többség — ami csaknem teljesen 
valószínűtlennek tetszik — az akármilyen 
laza házszabályok mellett is, a kisebbség 
jogait bármennyire respektáló tanácsko­
zási rend mellett is meg fogja találni az 
útját és módját annak, hogy a kisebbség 
parlamenti működését, ellenőrző és bíráló 
jogának érvényesítését békókba verje, ha
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L . . . . hez.
Mikor szemednek fénylő csillagába’ 
Kutattam, értem égő vágyakat 
S szivednek rejte'.t, eltitkolt zugába’ 
Tudvágyó lelkem keresett utat;
Mikor ajkadról mézédes szavakban 
Elszállt az első, titkolt vallomás:
Oly boldog voltam e szent pillanatban, 
Azt hívén, szived nem bírhatja más.

De hogy az első titkos vallomáson, 
Szüztiszta lelked félve átjutott,
Tán hogy Istened érte meg ne bántson 
Egy kijelentést tettél nyomban ott.
Óh! ha nem teszed, akkor is szeretlek, 
Hisz szivemben nincs más számara hely,

De igy, - 
Olthatlan

- esküszöm minden Isteneknek! 
ég érted e kebel.

Tudod mit mondtál, mikor szép szemedben 
Angyali lelked nekem megjelent?
Azt, hogy jó anyád gyermeki szivedben 
Nálam még nagyobb szeretetre lelt.
Óh, csak én tudnék mást jobban szeretni; 
Óh, bár csak nekem anyám volna még, 
Hejh! de számomra nincs boldogság ennyi, 
Ha volt, — két sírba elrejté az Ég!

Óh, csak az én kis szőke szép leánykám, 
Majd hogyha felnő s tud szeretni már:

I Mily imádattal hivatkozna én rám 
Annak, ki hozzá szivét kérni jár!
Tanítsd meg ötét igy szeretni . . . lányka, 
Hisz a te szived szerelme csodás, 

i Értékes kincsét előtte föltárva,
Tőlem s tőled el nem rabolja más._______

S mit a magas ég szép lelkedbe oltott,
Adj abból nekem s szivedben helyet,
Akkor még egyszer legyőzném a sorsot: 
Szerelmet, anyát, nőt bírnék veled.
Látod, hármunknak önzetlen szerelme,
Jó anyácskádnak több örömet ád . . .
S mi közös kincset bírnánk majdan benne, 
S az én kis árvám egy jó nagymamát.

S szeretetünket szép csokorba kötve, 
Elvinnénk gyakran jó anyánk elé,
S ha homlokára bánat nehezedne,
Mint égi balzsam áradna felé.
Így gondoskodva majd a jó mamáról, 
Szeressük együtt édes szép leány!
Én majd a gondot űzöm homlokáról,
S derűt festessz te gondjai nyomán. 

Balmazújváros, 1908. január 15.

Kalmár József.
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másként nem, szigorított házszabályok 
megalkotása, a klotür behozatala révén. A 
mostani többség, mely a nemzet igaz aka­
ratából jutott többségre a parlamentben

eredmény kihirdettetett. E szerint beadatott 
összesen 1561 érvényes szavazat, amelyből 
kapott : Szalóczi Pál 535, Demjén Ferencz _ 
478, Mészáros Lajos 325, Szabó Zoltán 223

es aM „ többségnek vezérei az ő személyük- szavazatot. Miután absolut többségét egyik 
ben parlamenti múltjukban nyújtanak ga- jelölt sem nyert, a legtöbb szavazatot kapót 
rancziát arra, hogy a házszabály revíziót Szalóczi Pál és Demjen Ferencz kozott 
a nemzeti aspirácziók érvényesülése lehe- ’ újabb választás lett elrendelve 
tőségének gondos mérlegelésével fogják A masnap, csütörtök, délelőtt 9 órakor
keresztülvinni. Senkinek sincs joga arra, ismét megkezdődött a szavazas. eljárás A 
hogy kételkedjék a vezérek kipróbált ha két lemaradt part tagja, nagyobb részben 
zahságában. A házszabály revíziót meg fémjén Ferencz mellé csatlakoztak. Amint 
kell alkotni, mert erre a tanácskozás kitűnt, az érdeklődés nagyobb volt, mint az 
rendjének biztosítása, a nemzeti akaraton első nap, amennyiben most meg többen 
nyugvó többségi törekvéseknek érvénye- járulták a szavazo-urnahoz. Az eredményt' 
sitése szempontjából feltétlenül szükség már 11 órakor sejteni lehetett, mert minden 
van és abban bizonyos lehet mindenki, oldalról Demjen Ferencz nevét hangoztattak, 
hogy az a revízió, amelyet a nemzet mos- Négy órakor lett közhírré téve a végered- 
tani vezérei fognak megalkotni, semmikép "lény, amely a két napig tartó hosszas iz- 
sem fog szolgálni államellenes ezélzatokat, galomnak véget vetett. Összesen leszavazott 
hanem igenis a magyar állam akaratának 1717 egyháztag. A szavazatokból Demjén 
nyilvánítását és érvényesítését fogja kö- Ferencz nyert 969, Szalóczi Pál 748 szava- 
rülbástyázni zatot, tehát Demjén Ferencz 221 szavazat-

többséggel választatott meg lelkésznek.
A szavazás eredményének kihirdetését 

,, 0 1 ! r a városháza udvarán tolongó közönség — a
L©lk68ZVálasztás Szobosz OH. hideg idő daczára — kitartó türelemmel

— várta meg, s midőn a kedvező siker tudo-
A Soltész László elhalálozása folytán mására jutott, szűnni nem akaró éljenzésben 

megüresedett papi állás betöltése iránt nem- tört ki s aztán nyugodtan, a rend legkisebb 
csak Hajdúszoboszlón, hanem az egész me- megzavarása nélkül oszlott szét. Demjén 
gyében nagy volt az érdeklődés. A meg- Ferenczet a választás napján számosán üd- 
indult mozgalom hihetetlen arányokat öltött, vözölték 
mindannak daczára a lakosság józan gon-

7. Jótékonyczélra és jutal­
mazásokra — — 800 K — f.

8. Nyugdíj alap gyarapítá­
sára - - - 617 K 17 f.

Összesen: 43,960 K 33 f.
Örömmel jelentjük, hogy az 1906. 

évi szeptember hó 23. napján tartott rend­
kívüli kögyölés által elrendelt részvény- 
kibocsátás teljes sikerrel járt, a kibocsá­
tott részvények értéke befizettetett, minek 
folytán alaptőkénk most már 400,000 ko­
ronát tesz,

Jelentjük végül, hogy igazgatósá­
gunknak évek hosszú során át munkálko­
dott érdemes tagja, Borbély Sámuel ur, a 
múlt évi julius hó 24-én elhunyt; érdemei 
az igazgatóság által jogyzőkönyvileg meg- 
örökittetettek, s helyette igazgatósági tagul 
az első póttag Mohácsi Bálint ur behi­
vatott.

Javaslatunk elfogadását, a mérleg jó­
váhagyását, az igazgatóság és felügyelő­
bizottság részére a felmentvény megadá­
sát kérve, tisztelettel vagyunk

Hajdúszoboszlón, 1908. január 12-én.
Az igazgatóság:

Dr. Malatinszky József Rácz Gábor 
S. Kovács Sándor Oláh Miklós
Adám János 
Horogh Sándor 
Czeglédy József 
Ádám Sámuel 
Nánássy Sándor

G. Tóth Mihály 
Sáry Lajos 
Malatinszky Kálmán 
SturczJános 
Czeglédy Lajos

dolkodásának és intelligens nyugodtságának 
adta tanujelét, hogy a f. hó 22. és 23-án 
végbement szavazás alkalmából a rend egy 
perezre sem volt megzavarva. A pályázók 
közül Mészáros Lajos sápi, Demjén Ferencz

fi H.-Szobosziöi Takarékpénztár igaz­
gatósági jelentése.

Tisztelt közgyűlés !
A „H.-Szoboszlói Takarékpénztár“ 

érolaszi, Szalóczi. Pál tiszaval ki lelkészek és részvénytársaságnak 1907. évi zárszáma- 
Szabó Zoltán debreczeni káplán megválasz- dását a felügyelőbizottság által fcliilvizs-J 
tatása érdekében külön-külön pártok kép- gálva és helybenhagyva van szerencsénk 
ződtek, s még f. hó 22 én reggel is olyan a * közgyűlés elé terjeszteni, 
volt a helyzet, annyira bízott magában mind- Ezen számadások szerint társasá- 
egyik párt, hogy az eredményre senki sem gunk múlt évi üzletmenete az országszerte 
tudhatott következtetni. Vasárnapig a Mészá- érezhető nyomasztó pénzviszonyok da­
res pártja volt a legnagyobb és legerősebb, czára is teljesen kielégítő volt: betéteink 
Ez volt a köztudat. A sors és a népakarat 52,624 koronával, váltótárczánk 39,277 ko- 
azonban másként döntött. rónával, jelzálog!-ölcsnöneink 33,029 koro-

Szerdán pontban reggeli 9 órakor nával emelkedtek; ellenben visszleszámito- 
Jakucs Sándor, Veres Géza lelkészek, Kovács lási számlánk az alaptőke felemelése foly- 
Gyula alispán és dr. Nagy Gábor világi ki- tán 111,636 koronával apadt; évi nyere- 
küldöttek megjelentek a templomban s a ségünk pedig az év folyamán igen ma­
választási eljárást megnyitották. A templom gasra emelkedett visszleszámitolási ka- 
szorongásig telve volt érdeklődő közönség- matláb mellett is 41,810 kor. 64 fillért 
gél. Először az uj törvénynek a választási tesz, s igy a múlt évről áthozott 2149 
eljárásra vonatkozó szakaszai olvastattak és kor. 69 fillérrel egzütt 43,960 kor. 33 fil- 
magyaráztattak meg, aztán a pályázók nevei lér áll felosztás végettt a t. közgyűlés 
felolvasása után azon kérdést intézte Jakucs! rendelkezésére, melynek felosztására nézve 
Sándor lelkész a küldöttség részéről a kö-|az alapszabályok értelmében javaslatunk 
zönséghez, hogy felkiáltás utján kiván-e1 a következő
lelkészt választani. — Miután a Mészáros, j 1. Tartaléktőke javára 10°/o 4,181 K 06 f. 
Demjén és Szalóczi pártok részéről be lettek 2, Vezér- és aligazgató juta­
terjesztve a szavazást kérő kérvények, a sza­
vazás azonnal elrendeltetett. A fiúiskolában 
Veres Géza és Nagy Gábor kiküldöttek, a 
városháza nagytermében Jakucs Sándor és 
Kovács Gyula kiküldöttek vezették a vá­
lasztást.

Körülbelül fél 6 óra lehetett, mikor a 
beérkezett szavazatok összeolvastatván, az

taléka 4"/. - - 1,672 K 42 f.
3. Igazgatóság jutaléka 8nio 3,314 K 84 f.
4. Felügyelő-bizottság juta­

léka 4°/o 1,6-2 — 1,672 K 42 f.
5. Tisztviselők jutaléka 401o 1,672 K 42 f.
6. Részvényeseknek oszta­

lék 1,000 részvény után
30 koronával — 30,000 K — f.

Mohácsi Bálint.

hírek.

— Adler Samu tlep. igazgató vasár­
nap déli 1 órakor a Bika vendéglőben nagy 
ebédet adott abból az alkalomból, hogy két 
évvel előbb a részvényesek 20 éves igazga­
tóságát megünnepelték. A banketten megje­
lent Kovács Gyula alispán, dr. Ceglédy Mi­
hály vm. t. ügyész. Dikciókat mondottak. 
Adler Samu, Kovács Gyula, Kalocsay Gusz­
táv, Körner Béla, Lengyel Imre, Hetey Ig- 
nácz, Fehér Gábor, Pénztáros István stb. A 
bankett a késő esti órákig tartott

— Adomány a nőegyletnek. Kovács 
Gyula alispán, egyházmegyei tanácsbiró ur 
a kétszeri jelölés és a két napig tartó 
lelkészválasztás vezetéséért járó napidijait 
és útiköltségét, összesen 50 koronát a hely­
beli szegények közt szétosztás végett a 
nőegyletnek ajándékozta.

— A Hajdumegyei Takarékpénztár 
r.-t vasárnap tartotta évi rendes közgyű­
lését az intézet székhelyén Hajdúszoboszlón 
Adler Samu igazgató elnöklete alatt. A köz­
gyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére G. 
Tóth János és Oláh Miklós kérettek fel. 
Hetey intézeti titkár ismertette az intézet 
múlt évi üzleti forgalmát, melyből kitűnt, 
hogy 99,877 kor. 71 fillér a tiszta haszon. 
Az igazgatóság részvényenként osztalékul 
40 koronát hozott javaslatba. Ehhez a köz­
gyűlés egyhangúlag hozzájárult és Kovács 
Gyula indítványára Adler Samu igazgatónak 
és az igazgatóságnak ügybuzgóságáért s a
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nehéz pénzügyi viszonyok között elért szép 
eredményért köszönet nyilváníttatott. Ezután 
egyhangúlag elfogadtatott az igazgatóság 
ama javaslata, hogy a tisztviselők 20 szá­
zalék fizetés-felemelésben részesüljenek. M. 
Tóth Pál elhalt igazgatósági tag helyére 
titkos szavazással egyhangúlag Lengyel Imre 
választatott be. Délelőtt 11 órakor a Hajdú- 
megyei Takarékpénztárral egyesült Ön­
segélyző Szövetkezet tartotta közgyűlését. A 
szövetkezet 19,647 kor. 74 fillér tiszta hasz­
not produkált a múlt évben. 1907. évvégén 
3601 tagja volt 11,339 törzsbetéttel. Az ör­
vendetes fejlődést, valamint azt, hogy az 
osztalék törzsbetétenként 5 kor. 80 fillér, 
örömmel vette tudomásul a közgyűlés, mely 
Neumann József terménykereskedőt az el­
távozott Gerő Dániel helyére igazgatósági, 
Pénztáros Istvánt, dr. Molnár Gyulát, Fehér 
Gábort és Aufferber Bernátot felügyelő- 
bizottsági taggá választotta.

— Kinevezés. Az igazságügyminiszter 
dr. Schólcz Elemér debreczeni bir. jog­
gyakornokot a hajduszoboszlói kir. járás­
bírósághoz aljegyzővé nevezte.

— Jótékony adomány. Lengyel Imre 
nyug. táblabiró, a helybeli szegények részére 
az 1908 évre is — mint az előző években 
— 50 koronát adományozott.

— Pólya Irma hajduszoboszlói ref. 
tanítónőt a nyíregyházi ref. leánynevelő 
intézetben (polgári leányiskola) a fentartó 
testület tanítónővé választotta. Pólya Irma 
az állást legközelebb elfoglalja.

— Ah. szoboszlói VI-tizedbeli pol­
gári olvasókör folyó év január 26-ikán sa­
ját helyiségében könyvtára javára zártkörű 
tánczvigalmat rendez, Beléptidij: személyen­
ként 1 korona, családjegy 2 korona 40 tillér. 
Kezdete délntán 4 órakor. Anyák, kik le­
ányaikkal jönnek, nem fizetnek.

— A korcsolyabál, amely f. hó 18 
napján a kaszinó helyiségében tartatott, 
fényesen sikerült. Ludány Géza szolgabiró 
és Baksay György takarékpénztári főkönyvelő 
az eredménynyel teljesen meg lehetnek elé­
gedve, a mennyiben vállalkozásukat minden 
oldalról elismerés honorálta. A bál theaestély 
is volt. A díszes báli közönség nem is hagyta 
szó nélkül a bőkezű rendezőket. Éji 12 órakor, 
a mikor a jókedvű "társaság az asztalok körül 
helyet foglalt. G. TÍóth János rkapitány szel­
lemes felköszöntőben köszönetét mondott 
Ludány Géza és Baksay György rendezőknek 
fáradságos körültekintő s előzékeny fárado­
zásaikért. Jelen voltak asszonyok: Adler 
Ferenczné, Czeglédy Lajosné, Gaszner Ká- 
rolyné, Hetey Ignáczné, Kállay Sándorné, 
Körner Béláné, Kertész Lajosné (Debreczen) 
Kelemen Jánosné, Oláh Miklósné, Padrah 
Lajosné, Pólya Mihályné, Pénztáros Istvánná. 
Rakottyai Lászlóné, G. Tóth Jánosné, Závory 
Béláné. leányok : Czeglédy Piroska, Gaszner 
Agicza és Rözsika, Juhász Izabella és Gizi, 
Kovács Ilonka, Kovács Piroska (Makó) Oláh 
Bözsike. Strisz Ilonka, Stile Veronka, Szere- 
dinszky Giziké, Pólya Irma. A kedélyes 
mulatság reggeli 6 óráig tartott, a mikor is 
a báli közönség a legszebb emlékekkel 
távozott.

— Küldöttség a táblaelnöknél. A
hajduszoboszlói kir. járásbíróságnál megsztin-
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tetett második albirói állás visszaállittatása 
ügyében a városi közgyűlés által kiküldött 
bizottság f. hó 21-én ment be Debreczenbe. 
A bizottság Lengyel Imre nyugalmazott kir. 
táblai biró elnöklete alatt Adler Samu haj- 
dumegyei takarékpénztári igazgató, Dr Grósz 
Adolf ügyvéd, Hetey Ignác/, ügyvéd, Dr. H 
Kovács Bálint gazdasági bank igazgatója és 
városi tiszti főorvos és Pénztáros István fő­
jegyző tagokból állott, a kikhez Kovács Gyula 

.alispán és Dr. Czeglédy Mihály vármegyei 
tiszti ügyész csatlakoztak. A bizottság előbb 

' Szűcs Miklós kir. törvényszéki elnöknél 
jelent meg, aki kijelentette, hogy a küldöttség 
kérelmét tárgyilagosan fogja elbírálni, s a 

■ második albirói állás visszaren dszeresitésére 
nézve előterjesztett fontos okokat a legbe­
hatóbban fogja figyelembe venni, annál is 
inkább, meit hivatali pályáján mindenkoron : 
quieta non morere volt az elve. Aztán 
Porubszky Jenő kir. táblai elnöknél tisztelgett 
a bizottság, aki szintén lekötelező előzé­
kenységgel lett e helyen is fogadva különösen 
arra hiva fel a figyelmet, hogy csupán 800 
korona fizetéstöbbletről van szó; Porubszky 
táblai elnök kinyilatkoztatta, hogy a mostani 
rendszeresített állás a bíróságnál már bevégzett 
dolog, a mennyiben aira a kinevezés már 
meg is történt. Tekintettel azonban azon 
fontos indokokra, a melyek a második albirói 
állás mellett szóllanak, a mostani állapot 
csak ideiglenesnek tekinthető, s kedvező vi­
szonyok változta folytán, a melyek 1 esetleg 
1 és fél év óta bekövetkeznek, a második 
albirói állás visszaállittatása bizton létesittetni 
fog. A küldöttség egyébként a második al­
birói állás visszarendszeresitésére- nézve az 
igazságfigyminiszterhez is kérelmet intézett, 
a melynek pártolása iránt Dr. Justh János 
képviselőt is megkereste.

— A rendőrbiztos ügye. Tóth Mi­
hály szoboszlói rendőrbiztos elleni ügyben 
— akit a múlt év december havában a köz­
gyűlés állásáról felfüggesztett azért, mert ál­
lítólag szerencsejátékkal foglalkozott, — a 
helybeli kir. járásbíróság a tárgyalást meg­
tartotta, és szerencsejáték elleni kihágás mi­
att őt 60 korona pénzbüntetésre Ítélte. Most 
a fegyelmi eljárás fog ellene folyamatba té­
tetni a polgármester által, s annak befejezése 
után fegyelmileg lesz eldöntve, hogy vájjon 
hivatalától el kell-e mozdítani ?

— A népszerű előadások soroza­
tában a vasárnapra azaz január 26 ra 
megállapított és kitűzött előadás — az 
előadónak, Gerő Dániel állatorvos urnák 
városunkból való eltávozása következté­
ben — nem fog megtartatni. Midőn erről 
értesítem a tisztelt közönséget, egyszers­
mind felhívom szives figyelmét arra, hogy 

' a jövő vasárnap azaz febr. 2 án ismét 
1 folytatni fogjuk előadásainkat, mikor is 
Pénztáros István főjegyző ur fog felol­
vasni: „A házasság napjainkban“ czim 
alatt. Szécsy Miklós

— A toronyóra kijavítása iránt 
2ávory Béla városi mérnök megtette az elő-

leges lépéseket. Az ő felhívására Müller János 
budapesti órás a toronyórát megtekintette, 
úgy nyilatkozott, hogy 800 koronáért lehet 
?./. órán gyökeres javításokat eszközölni. 
Tüzetes ajánlatának beérkezte után a kija­
víttatás iránti intézkedések megtétetnek. ÁI- 

i talán nagy a közönség panasza az óra 
mostani állapota miatt, s igy annak miha­
marabbi jó karba hozása nagyon kívánatos.

— Köszönetnyilvánítás. Kovács 
Gyula alispán ur, mint egyházmegyei tanács- 
biró a lelkészjelölésekre és a választásra járó 
4 napidiját és útiköltségét 50 koronában a 
helyi szegények közt való szétosztás végett 
a Nőegylet részére adományozta. Mely ado­
mányáért az egyesület nevében hálás köszö­
netét mond: Szécsy Miklós egyesületi 
pénztárnok.

— Gazda bál. A helybeli füg. és 
48-as Kossuth-kör február 16-án, saját he­
lyiségében záiíkörü tánczvigalmat rendez, 
melyen dr. Justh János orsz. képviselő is 
megjelenik.

— A szoboszlói Vasut-utczai pol­
gári olvasókör február 2-án a Kossuth-körben 
tánczvigalmat fog rendezni. Az egyesület évi 
rendes közgyűlése január 26-án délután 2 
órakor lesz saját helyiségét :n.

— A ref. lelkészválasztást hír sze­
rint Padrah Sándor kir. közjegyző meg- 
felebbezi. A hir valódiságáról nem volt al­
kalmunk meggyőződni, azonban véleményünk 
szerint az egyháztagok nyugalmát meg­
zavarni egyáltalán nein óhajtandó.

— Tanítók köszöneté. A helybeli
ref. tanító-testület küldöttsége ma délelőtt 
tisztelgett Bélteky Lajos ref. lelkész, iskola­
széki elnöknél s kifejezte a tanitó-testület 
tagjainak hálás köszönetét a tanítói fizetés 
kiegészítések és a felemelt korpótlékok ügyé­
ben kifejtett eredményes, szakavatott és lelki- 
ismeretes munkásságáért. Bélteky szives sza­
vakkal fogadta a küldöttséget és kijelentette, 
hogy csak kötelességét teljesítette, mikor az 
államsegélyes kérvények felszerelésében eljárt.

— Egy élezlap jubileuma. Az 
„Üstökös“, melyet még 1857-ben Jókai Mór 
alapított, folyó év január 1-én 51 -ik évfo­
lyamába lépett. Az uj félszázad első számát 
ez alkalomból az Üstökös szerkesztősége 
mint jubileumi számot adta ki 52 oldalon 
rendkívül érdekes tartalommal és számos 
képpel. Az ünnepi szám jan. 5-én, Vasár­
napon jelent meg, és tartalmazza az Üstökös 
eddigi összes szerkesztőinek, munkatársa­
inak arczképét és a még élő volt és jelen­
legi munkatársak egy-cgy alkalmi czikkét. 
Dr Szalay József, :iz üstökös mostani felelős 
szerkesztője, megírta az Üstökös 50 éves 
történetét alapításától mostanáig. Rendkívül 
érdekes a „Jókai regényei modern kia­
dásban“ ez. parodisztikus képsorozat is, 
mely Jenev, Polgár, Gáspár, Cserna stb. 
művészetét dicséri. A jubileumi számot az 
Üstökös minden uj előfizetője ingyen kapja. 
Előfizetés 'I* évre 3 korona.

ÓH jAJ!

Megfojt ez az átkozott 
köhögés!

Köhögés, rekedtség 
és elnyálkosodás ellen gyors és biz \ 

hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő 

izüek.
Doboza lés 4korona. Próbadoboz 

30 fillér.
Fő- és szétküldés! raktár:

„Nádor gyógyszertár
Budapest, VI. Váczi-körut 17.

ÉLJ E N!

Egger- mellpasztillája 
csakhamar meggyógyi-

Kapható Sághy Ferencz és Barbócz Zsigmond, Kábán Boross Illés gyógyszertáráb a
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A «Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón» Részvénytársaság betétek «tán feet 5 */» W, I 
amely betéteket azonnal kamatoztat egészen a kivétel napjáig. -----------------1

„Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón“ Részvénytársaság.

A «Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón » Részvénytársasággal kapcsolatos

Képsegélyző Szövetkezet
II. év társulatát nyitja meg január 1-én,

amelynek kitűzött czélja lesz tagjainak a tőkegyűjtést és takarékosságot előmozdítani, vala­
mint tagjainak heti befizetéseik elleneben a lehető legolcsóbb hitelt nyújtani.

A létesülő újabb évtársulat 5 év leforgása után végleg felszámol s tagjainak az 5 
éven keresztül hetenként befizetett betéteiket kamataival együtt, a netaláni terhek levonása 

után kifizeti.
A legkisebb heti betét 20 fillér, mely 5 éven keresztül hetenként befizetve kamat 

nélkül is 52 koronát tesz ki. Már most, ha valaki csak 2—3 törzsbetétet is jegyez, s mely 
csekély 40—60 fillért tesz ki hetenként, — megtakarít ilyen formán 5 éven keresztül 164 
koronát, amelyhez m> g a kamatok is hozzácsatolta Inak.

Tekintve a mai válságos időket, mindenkinek érdekében lehet családja s gyermekei 
jövőjéről gondoskodni, s erre igen alkalmasnak kínálkozik a szövetkezeti tagságban való 

részvétel.
Minden egyes szövetkezeti tag egyes 20 filléres törzsbetéte után

50 korona kölcsönre tarthat igényt.
Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál helyiségünkben az igazgatóság, ahol 

egyszersmind az aláírási ivek is rendelkezésre állanak.
Végül van szerencsénk a t. közönség tudomására adni, hogy daczára a tartós pénz­

drágulásnak, előnyös összeköttetéseinknél lógva

kolcsöneinket aránylag igen olcsó kamatláb mellett bonyolít­
hatjuk le.

Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón
Részvénytársaság igazgatósága.

A «Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón» Részvénytársaság betétek után fizet 5 */* °/o-ot, 
amely betéteket azonnal kamatoztat egészen a kivétel napjáig.

K©T©K©S Kdl m 3 n fűszerkor eskedésében
Hajdúszoboszlón, Vasut-utczán

naponta friss czukrászsütemény kapható, ugyanitt különféle torták megrendelhetők 
2 koronától 20 koronáig. Raktáron tart továbbá különféle szeszes italokat, kis üstön főtt pálinká­

kat, liquöröket,

valódi jamaikai és brazilia rumokat, orosz karaván 
theát; kitűnő füstölt kolbászt, szalámit túrót, sajtot stb.

Ugyanitt kiadó egy kovács-műhely és fodrász- 
üzletnek való helyiség.

Egy jó családból való fiú tanulónak felvétetik.
Gyors és pontos kiszolgálás! Gyors és pontos kiszolgálási

-6-B-

ági 
Fánk H

a duszoboszlón
“ R

észvénytársaság betétekután fizet 5 V
* 

°/«-ot, 
am

ely betéteket azonnal kam
atoztat egészen a kivétel napjáig.____________
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Földesi közbirtokos^ági takarékpénztár.

Zár mérleg.
Vagyon

kor. fill. kor. fill. Teher kor. fill. kor. fill.

Pénzkészlet — — — — 24602 52
;

Alaptőke — — — — — 240000
Váltó kölcsön * — — — — 996135 _ Tartaléktőke * — — — — 29700 —

Jelzálog kölcsön — — — — 131331 _ Betétek — — — — — 563153 57
Kötvény kölcsön — — — — 8204 — Visszleszámitolás — — — 403888 —

Folyószámlái adósok — — — 19295 39 Előre felvett kamatok — — 14074 52
Osztrák Magyar Bank girö — 804 07 Nvereségáthozat a múlt évről 66 85
Magy. kir. postatakarékpénztár 712 95 Ez évi tiszta nyereség — — 17588 88 17655 73
Tagositási költség — — — 50574 51

leírás — — — — 1000 — 49574 51 X
Függő követelések — — — 24303 \

leírás — — — — 3000 — 21303 — \

Különféle adósok — — — 489 33 \
Intézeti ház — — — — 10000 — \
Berendezés és felszerelés — 1800 — \
Előre fizetett kamatok — — 4220 05 \

\
1268471 82 1268471 82 I

1 I 1
EDredmény-számla.

Veszteség

Jótékony adomány — — — 
üzleti költségek — — — 
Adók — — — — — — 
Tiszti fizetések — — — — 
Kifizetés és tők. betétkamatok 
Betét kamatadó — — — — 
Visszleszámitolási kamat — — 
Napidijak — — — — — 
Per- és bélyegilleték— — — 
Lezárások — — — — —■

Tagositási költségből — 
Függő követelésből —

Nvareségáthozat a múlt évről 
Ez évi tiszta nyereség — —

kor. fill. kor.

1000
3000

66
17588

85
88

59
2702
5727
5420

28536
2853

25929
1157
1968

4000

17655

fill

49
16

44
65
26

80

73

96009

* Jelzálogilag bizt. 186517 K

Bene János
pénztárnok.

Az igazgatóság:

53

Nyereség

Nyereségáthozat a múlt évről 
Váltó kamat — — — —
Jelzálog kamat —' — — — 
Kötvény kamat — — — —

kor. fill. kor.

X

66
85492

9760
689

fill.

96009

85
69
04
95

53

Ványi Sándor,
vezérigazgató.

Csapó István 

Kállay Ignácz

Karácsony Zsigmond 

Kiss József

* az 1907. évi nyereségtől 32700 K-

Fráter Zsigmond
főkönyvelő.

A felügyelő bizottság:

Flaskay Kálmán
elnök.

Barcsa Zsigmond Pércsi Albert Sz^bó TTlárton
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Hódos Lajos
okleveles kőmives-mester
mint eddig, úgy ezután is elvállal minden

az építkezési szakmába
vágó munkákat.

Pontos, jó és jutányos munkáról biz­
tosítja az építkezőket és kéri továbbra is a 
közönség szives támogatását.
6744.—907. szám.

Hirdetmény.
Felhivatnak mindazon városi lakosok, 

akiknek földjükre vagy házukra, szóval 
ingatlan birtokukra telekkönyvileg bekebe­
lezett adósságuk van, hogy azt a városi 
adóügyi jegyzői irodában adóelengedés 
végett

január 31-éig
jelentsék be.

Ezen határidő letelte után bejelentett 
adósságok az adóelengedésnél nem lesz­
nek figyelembe vehetők.

Csiba TTiárton.
3—3 jegyző.

Ülj

*55
1
1

■4

11

.1 i

Menyasszonyi kelengyék
legjuíányusabb szabott árakhoz. _____________________________
Színes brocat selymek a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig 
100—110 cm széles fekete, virágos és sima selymek w 
Fekete és színes selyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérneműek, vásznak és kanavászok nagy választékban 
Fekete és színes divatszövetek, jó mosó velezek és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett elejti férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritők és függönyök nagy választékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház

jg; Debreczen, Rózsa-tér, Tisza-palota.
Üzletünk 1840-ben alapi Halott.

I
ü

Tokaji Bortermelők Társasága Részvény-Társaság, Tokaj.
Van szerencsénk tudatni, hogy KÖRNER BÉLA uiral történt megállapodásunk folytán

világhírű tokaji borainkból
Hajdúszoboszlón bizományi raktárt létesítettünk.

Tisztelettel felkérjük ennél fogva Hajdúszoboszló város és szomszédos községei lakosságát, hogy tokaji 
borszükségletük beszerzése végett

KÖRNER BÉLA úr piacztéri üzletéhez
teljes bizalommal forduljanak, ahol a legméltányosabb árakban pecsétjegyünkkel ellátott eredeti töltés és palaczkozás- 
ban kaphatják legkiválóbb minőségű

tokaji aszn és szamorodni borainkat.
Tudatjuk továbbá, hogy társaságunk szállít Tokajból a megrendelő vasúti állomására, bérmentve:

HORDÓSAM:
1905. “brai: íoo K 1901. íeo *
1904. 2L2EUÍS 110 k 1900. SUSfL 200 K

évi finom tokaji 
pecsenyebort .
évi finom tokaji 4 4 A K 4QAA évi nehéz 
szamorodni bort A1V szamorodni bort

Ezen árak 56 literen felüli hordók szállításánál értendők. 56 literen aluli mennyiségnél literje 8 fillérrel 
(tokaji fogyasztási adó) drágább. Hordókat — bérmentes visszaküldésnél — felszámított áron visszaveszünk.

LÁDÁ BAH:
20 palaczk, 07 literes 20 palaczk, 07 literes K /}

éves tokaji K O éves tokaji ftK K
1 V C7.mnrnrlni L' V/szamorodni

20 palaczk, 07 literes í) A

5 éves tokaji .Á l K
szamnrndni ”4

szamorodni
Rendelő kívánságára egy ládában

- r M * különféle évjáratú borokat is
szamorodni ^ A , ,csomagolunk.

Kérjük ezekre is szives megrendelésüket akár egyenesen hozzánk Tokajba, akár pedig Hajdúszoboszlón 
bizományi raktárunkba feladni.

AZ IGAZGATÓSÁG:
KICSINKÓ ANTAL, szőlőbirtokos, elnök. Dr. GOLDSTEIN KÁLMÁN, körorvos, szőlőbirtokos, alelnök. VAJDA DEZSŐ 
fSÄC™S J°ZSEF’ szőlőbirtokosok, igazgatók. GYÖNGYÖSSY LAJOS, szőlőbirtokos, Tokaj város jegyzője. Dr. KRÖCZER 

ASZLO, szőlőbirtokos, Tokaj város orvosa, Zemplén vármegye borellenőrző bizottságának tagja Dr SZÉCSÉN VILMOS 
szőlőbirtokos, ügyvéd. SÁNDOR FÜLÖP, szőlőbirtokos. SCHIFFER FERENCZ, szőlőbirtokos.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:
FÜZESSÉRY ÖDÖN, szőlőbirtokos, a tokaji járás főszolgabirája. HEGEDŰS SÁNDOR, a magyar kir. állami vinczellér- 
iskola -gazgatója. KARNISS ISTVÁN, szőlőbirtokos, r. kath. plébános. BEER OSZKÁR, a tokaji cognacgyár ig^atöjl

HARSÁNY1 LAJOS, szőlőbirtokos
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Legszebb téli árúk k ^v5á

u. m.
mosó-barchentek, flanel- SzOptíltÓ ülljäk 

lek, továbbá paplanok, fla- 
nell takarók, szoba és ló- 
pokróczok, valódi Jäger 
és fehér kész banchent fe- 

hérneműek

Kardos László
vászon,- és menyasszonyi keiengye- 

tizlet! ben
—— DEBRECZEN, —

KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM.

.... Határozott ár.
Alapittatott 1831. évben.

gyönyörködve látjuk, micsoda erőt és 
életörömet kölcsönöz nekik a

SCOTT-féle Emnlslo
Amellettt, hogy Ízletes, "elősegíti 
az étvágyat és az emésztést, 
továbbá erősitőleg hat az 
egészségre és az egész szer­
vezetre. De e mellett igen jóté­
kony hatással van a szopós 
gyermekre is, rózsás szint ad 
neki, erősiti, tehát kettős a sze­
rető szülők érőmé.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér.
Kapható a gyógytárakban.

Bevolverek -*«
30-50 százalékkal 

olcsóbban
kaphatók nálam, mintha másutt részlet- 

fizetésre vásárolna.
Kérje ingyen és bérmentve leg­

újabb árjegyzékemet. 
Halászati, vadászati, torna, vívó és egyéb 

sportczikkekből állandóan dús raktár.

Földes! L.
fegyver és sportczikkek üzlete. 
Budapest, VII. kér., Rákóczy-ut 6. 

Naponta 100 csomagot küldök vidékre.

PwlUUll UU»«e**eii«el 9k]M irdMébn 
»Irfleeeen klóról * LEOPOLD Vili, Ä „ „ írod*]. Mtel___;__- W I. UIZA " Bndaput, BruókóUkSnt 41.

GÁRVE N S - SZIVATT YUK
rendkívül olcsók,
csak elsőrendű minőség.
Kérjen határozottan i

Garven s-szivattyút
Garvens - müvek, WI JE IN XX/3. 
Levelűén magyarul én németül, árjegyiék ingyen én bérmentve.

PLATSCHEKVILMOS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Kózpontl Városház. (Károly-k&rnt).

tyúkszemet, bőrkeményedést 
azonnal eltávolít a Kaiser-féle

TTDKSZEIHALÁL
éra 70 fillér.
—•—

A legjobb és legerősebb 
sósborszesz az

ERÓSÓSBORSZESZ
ára 2 K, 1 K és 30 fillér.

‘ostán szállítja utánvét mellett a
vncunr vegyészeti és koz- 

iHUufTIUJ metlkal laboratórium
GYŐR, BAROSS-UT.

Csemege-kom tervek
BARTA-ltie erdei gySmSIcsMIiMafc, 
izek, etörpók, gomb»-, has- és ISzdék* 

konierveket, nemes bororicskíl,
— l«skitiinóbb minőségben «állít —

eMkeMbk —

BÉLHURUT

ikdíT

Felkai Konzervgyár, Barte József
Feilte

n
 fényképészeti és festészeti műtermében

BUDAPEST. 1. HŰIM 30.

készülnek csak elsőrendű művészies 
kivitelben fényképnagyitások, aquarell- 
és olajfestmények. Másolások selyemre, 

bársonyra, fára, elefántcsontra stb. Bross, függelék, tó stb.. 
apró üvegfestményekkel. Porcellánba égetett fényképek sir- 
kövekrestb. Miről küldjék ingyen és bérmentve árjegyzéket?

(r VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVAGYTaIUNSAG. IDEGESSÉG 
gyógyítására a leghatásosabb készítmény a KRIEBRER-H

TOKAJI CHINA.VASBOR.
Rendkívül kellemes izü. erősít, tiatlilja a vélt.

Kis üveg Ara 820 kor. Nagy üveg • kor. Kapható gyórylánkbon.1 
Postán küldi K0B0NA41VÖGY8ZEBTAB Baéapeat, Kálvla-lér.

Meglopó haladási

FICHTENIN
s legkiválóbb, szsbndshnüss vMWt sasr, mely aMMalla Hs 
*«t » louasboo tp nfy. mini »Hilton usS btnjrM, vas­
én levéicetot is térti) kart- és yvHoiényhoo kéillfcf Oil—» 
bakos és siók petéit-----------1 osnpOM.

Postai szétküldés .Fehér Galamb-
BUDAPEST, HöSSAHIA-KÖRUT 93 

 Kapható mmfo) gyéyytirbme drogefiébM.

HssmtisU utas] 
n rtitéUen eredméeyt

VssérképviselSk

DIAMANT és
Budapest, VII., Oamiaeicb-o. i

f ADAS
. —Telefeo Sí-61.

BOGDÁNY
szerencséje páratlan!

Vásároljunk osztály­
sorsjegyet csakis

BOGDÁNY S.
fövárosjjJüFsjegyiroria r.-t.-nál 

RUDAPEST. KÁROLY - KÖRÚT 20.

KÉZP&SZTAJA Ha fáj a feje PARIS
• asp alatt biztassa kaL
öTéielye K liD=*a 

Dr. K0VÄCS ggóggtára 
Budapest 6gár-utcza 17.

„TolletS-titbek" legyem.

B ere tv ás - M I GHA I IX - pasztillát, I
mely 5 perez alatt minden fejfájást megszüntet

1 doboz 1 kor. 20 fillér. — Minden gyógyszertárban és drogériában Hpfizfő ■ um rr^t MO K-lól 1

T?" BERETVAS TAMAS KISPEST,
Ingyen postai szállítás 3 doboz rendelésnél.

I pel ée wiOanyrüAj* * I káYéháa. *#—-------- v
iheli ss ams gtirásdwisk

hálák (

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten?

Schuller Kaszinó-éttermében
VI., ANDRÄSSY-UT 39. sz.

Elsőrendű konyha i Naponta rene estély!

Dr KOVÁCSI.
kemopatiai rendelő-Isiéute

Műt bsUfsiMkhta 
neateMk talaiis

Bidapest, Táczi-kftwl ML i



—
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a
Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs

i*
jobb a Réthy-féle

fl

pemete ö-czflfcorkánál. |
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá- ^ 

rozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok jp 

haszontalan utánzata van.

Egy doboz 60 fillér.

Csak Réthy-félét fogadjunk el!
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Legújabb kitüntetések:
állami nagy arany éremmel kitüntetve

MAz 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve. 1 1
Az 1904. évi dics őszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kitűnt, jj • 

■ ■ Az 1903. évi beszerezel kiállításon 2 ezüstéremmel kitűnt. *
Az 1903. évi kolozsvári kiállításon 3 oklevéllel kitüntetetve 
Az 1902. évi pozsonyi kiállításon 3 díszoklevéllel kitüntetve.

HgttjtSI taiiMsp yjjjigti Imlaliliaglllil
jj©- szabadalmazott kettős tisztitó czéplökkel

Kállai Lajos
motorgyárában

BUDAPEST. VI. kerület, gyár-utcza 50. sz.
Mindenkor üzemben megtekinthetők.

Teljes jótállás
kitűnő cséplésért

! -B-

f
Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó 

kar szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak között
is felállítható. TgSfl

Gépész szükségtelen a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. 
fjgjT" E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek. Qd 

Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyjék ingyen 
Ezen motoreséplökészletek a legkitűnőbb sikerrel vannak működésben: 

Báró Kemény József Marosnémeti, Zeyk Dániel főispán urnái Nagy-Enyed,
Gróf Majláth József urnái Karád, Gróf Mikes Kelemen urnái Csesztve és az

ország több száz kisebb-nagyobb gazdaságában. ~~
IW Kállai Lajos-féle motoreséplökészletek, melyek hazánkban mindenütt 
a legkitűnőbben beváltak, a gazdaközönségnek a legmelegebben aj ánltatnak

IPC
I
i

Minden vevő

Debreczen és

környékén

Halász Nándor
órás és ékszeiész

Debreczen, Piac-utcza 42. 
menyasszonyi és vőlegényi ékszerek, órák,j

ezüstnemüek, stb.
rendkívüli olcsó árusításáról beszélj
Halász ékszerész ezég olcsó bevásárlás és csekély üzleti költsé­
gei folytán bámulatos olcsó rban bocsátja ékszeráruit t ve-^

vőinek rendelkezésére.
Czimervését-ek, inonogrammo pi-c-étnyomók saját műhelyemben eszköf

Z'lh^tnk

Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.

1


